
Bilan de l’enquête
“Colloque 2017”

152 réponses (64 en 2016)

Comité de pilotage Qualité & Communication



Les raisons suivantes pour motiver votre venue à l'atelier international 
étaient importantes : (91 réponses – 46 en 2016)
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Comment estimez-vous l’organisation de l'atelier international, en 
termes de : (89 réponses – 46 en 2016)
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La table ronde : « Quelles stratégies européennes et françaises de coopération 
avec l’Afrique en matière d’enseignement supérieur, de recherche et 
d’assurance qualité ? » a-t-elle répondu à vos attentes? (90 réponses)
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Le module de présentation de projets concrets de coopérations a-t-il
répondu à vos attentes? (89 réponses)
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Les raisons suivantes pour motiver votre venue au colloque annuel de la 
CTI étaient importantes? : (138 réponses - 64 en 2016)
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Comment estimez-vous l’organisation du colloque annuel, en termes de? : 
(141  réponses – 64 en 2016)

QUESTION 6
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La thématique "Bilan de la campagne d’accréditation 2015-2016, des 
données certifiées et ouverture sur l’avenir" a-t-elle répondu à vos 
attentes?: (140 réponses - 64 en 2016)

QUESTION 7
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La restitution de l’enquête IESF-CTI-INRS sur la vision des jeunes diplômés 
sur leurs compétences a-t-elle répondu à vos attentes?: (139 réponses - 64 
en 2016)
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L'intervention du MENESR a-t-elle répondu à vos attentes? (138 réponses -
64 en 2016)
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Le retour sur les FOCUS Santé et sécurité au travail et Développement
durable et responsabilité sociétale a-t-il répondu à vos attentes? (140
réponses)

QUESTION 10
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Les informations sur la campagne 2017-2018 ont-elles répondu à vos 
attentes? (139 réponses)

QUESTION 11
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L'intervention de la Présidence de Région a-t-elle répondu à vos attentes? 
(131 réponses)

QUESTION 12
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Les ateliers thématiques ont-ils répondu à vos attentes? (138 réponses)

QUESTION 13
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Etes-vous globalement satisfait de votre venue au Colloque annuel de la 
CTI? : (142 réponses - 64 en 2016)

QUESTION 14
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Quelles thématiques souhaiteriez-vous voir aborder au prochain Colloque 
annuel de la CTI?: (champ libre de saisie – 58 réponses / 20 en 2016)

QUESTION 15
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Pensez-vous venir au prochain Colloque annuel de la CTI en région 
parisienne les 5 et 6 février 2018? : (146 réponses - 64 en 2016)

QUESTION 16
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Merci de votre attention!

Le comité de pilotage Qualité & Communication


